



欧冠单场:主场落败 曼联无缘八强

新华社伦敦3月15日电(记者 张薇)主场作战的曼联15日0:1不敌马德里竞技,两回合总比分1:2落败,止步欧冠联赛16强。

首回合在马德里战成1:1平的两队当日相聚老特拉福德,开场后双方都表现积极而活跃,其中曼联不止一次创造出破门机会,但面对马竞的防守都功亏一篑。客队的费利克斯曾经推射破网,但因队友越位在先进球无效。

上半场进入尾声,“红魔”遭遇当头棒喝。马竞抓住曼联右路空当送出直塞,费利克斯控球后脚后跟妙传格列兹曼,法国人的传中准确找到远门柱包抄的雷南·洛迪,巴西后卫头球破门,打入全场唯一进球。

曼联主帅朗尼克赛后表示,球队上半场打出了高水平,可惜未能取得进球。而面对防守异常出色的对手,他们深知自己先进球的重要性。

欧冠赛场铩羽而归的曼联在英超赛场也难有安慰。他们已经被比自己少赛3场的阿森纳挤出前四。“红魔”的下一场英超较量将是主场对阵莱斯特城。

绝代双骄落幕? 梅西C罗连续2个赛季 都无缘欧冠8强

欧冠1/8决赛第二回合,曼联主场0比1不敌马竞后,以总比分1比2出局,C罗再次无缘欧冠8强。

上赛季,C罗效力的尤文图斯在欧冠1/8决赛被波尔图淘汰。现在转战曼联,仍然无缘欧冠8强。

值得一提的是梅西也已经连续2个赛季无缘欧冠8强。上赛季梅西在巴萨,球队在1/8决赛被巴黎淘汰。本赛季梅西来到了巴黎,结果巴黎被皇马逆转。

连续两个赛季,足坛绝代双骄都无缘欧冠8强,让人一声叹息。
伊万 来源:新浪体育

职业初段棋手刘睿智比赛违规被禁赛1年

新华社北京电(记者 王镜宇 王浩宇)据中国围棋协会15日消息,因为在第18届倡棋杯中国职业围棋锦标赛预选赛第一轮中违反了“严禁使用人工智能”的规定,职业初段棋手刘睿智被禁赛1年。

中国围棋协会称,在15日进行的倡棋杯预选赛首轮中,刘睿智初段比赛期间有多次违规行为。经查证,刘睿智违反本次比赛“严禁使用人工智能”规定,其监督人未尽到监督责任。经研究决定,刘睿智初段与尹渠二段的比赛判尹渠获胜,禁止刘睿智初段2022年3月16日至2023年3月15日期间参加职业围棋比赛。

刘睿智出生于1996年,在2019年定段成功成为职业初段。迄今为止,他没有在职业比赛中取得过突出成绩。

鉴于目前国内的疫情防控形势,倡棋杯此番在线上举行,但组委会要求每位棋手在比赛时须有监督人员。根据比赛规程,比赛中严禁使用人工智能,一经查实禁赛1年,如为国家集训队队员立即开除出队。

倡棋杯中国职业围棋锦标赛是目前国内历史最悠久、参赛规模最大的职业赛事之一,本届比赛总共有231人报名,其中参加预选赛的有194人,参赛人数创下了这项赛事的历史新高。

NBA选秀大会将在6月23日举行 中国有球员参加

3月16日,NBA官方宣布,2022年NBA选秀大会将于6月23日在篮网主场巴克莱中心进行。

联合试训将于5月16日-22日在芝加哥进行,NBA抽签仪式将于5月17日在芝加哥进行。

中国球员曾凡博将参加今年的NBA选秀大会。

效力于NBA发展联盟点燃队的曾凡博,目前已经结束了自己的发展联盟比赛。接下来,曾凡博将继续留在美国进行特训与试训,为今年的NBA选秀做好准备。

曾凡博在这个赛季发展联盟效力的整体

表现并不理想。整个赛季,他场均得到13分钟的出战时间,场均得到3.8分,投篮命中率只有36.4%。客观地说,这样的数据与表现是很难打动NBA球队的。同时,曾凡博在这个赛季几次受到伤病的不利影响,这让他的出战情况并不完整。这也可能会影响到NBA球队对他的前景评估。

不过,曾凡博也有自己的优势,他非常年轻,只有19岁,有着很强的可塑性。同时,曾凡博的身体条件与天赋也比较出色。最后,曾凡博在防守端的努力与投入,可能也是吸引一些NBA球队注意的方面。还有,曾凡博背后的中国市场,也会让他获得更多的关注。在这点上,最突出的表现是,曾凡博在之前曾经被邀请参加NBA全明星周末的趣味投篮挑战赛,只是比较可惜的是,他当时因伤缺席。

曾凡博在结束发展联盟的赛季后,他将继续在美国特训,以及到NBA球队试训。目前在赛季表现不算理想的情况下,他只有在试训过程中展现自己的特点与天赋,才可能去打动NBA球队。
修楚 来源:新浪体育



冯潇霆回应舆论风波: 希望能理智科学地批评我们

近日前国足队长冯潇霆和小品演员巩汉林隔空对峙引发争议,在接受《东方体育日报》的采访时,冯潇霆再次回应近期的争议。

冯潇霆表示:“我和所有人一样希望中国足球能够走出低谷,和所有人一样,作为职业球员,可能职业生涯并不是很长,足球是个传承,我们这批球员走到了生涯的尾声,是通过希望我们的努力希望下一代有一个好的环境成长。”

“足球人不是不能接受批评,但希望大家能理智的、科学的批评我们,帮助我们成长,也帮助年轻一代球员在更好的氛围下成长,只有更多的年轻人参与,才能让中国足球真正发展起来。这也是我发声的原因。希望更多的足球人在低谷的时候给予我们支持和鼓励,大家一起为中国足球变得更好而努力。”
来源:新浪体育

